

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA URZICENI
JUDEȚUL IALOMIȚA
ÎNCHEIERE

Sedința din Camera de Consiliu din data de 15 decembrie 2021

Completul constituit din:

PREȘEDINTE: ROȘU ADELINA
GREFIER: CROSMAN LIDIA CARMEN

Pe rol, soluționarea cauzei civile având ca obiect **validare mandat consilier local**, cerere formulată de petentul SECRETARUL GENERAL AL UAT GÂRBOVI, cu sediul în comuna Gârbovi, județul Ialomița.

Cauza se judecă în procedură necontencioasă, fără citarea părților, conform art. 532, alin. (1) C.proc.civ. și art. 114 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019.

În temeiul art. 592 alin. (1) C.proc.civ., instanța, verificându-și din oficiu competența, constată că este competentă general, material și teritorial să judece cauza, raportat la art. 114 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Instanța, în temeiul art. 255 și art. 258 C.proc.civ., încuviințează pentru petent proba cu înscrisurile depuse la dosar.

Instanța, constatând că au fost lămurite toate împrejurările de fapt și temeiurile de drept ale cauzei, reține cauza spre deliberare și pronunțare.

INSTANȚA:

Deliberând, reține următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Urziceni la data de 07.12.2021 sub nr. 3924/330/2020/a2, petentul SECRETARUL GENERAL AL UAT GÂRBOVI, a solicitat validarea mandatului de consilier local al Comunei Gârbovi al domnului Lupă Cristian-Ionuț, membru supleant.

La data de 03.12.2021 secretarul general al U.A.T. Gârbovi a înaintat propunerea de validare a mandatului de consilier pentru domnul Lupă Cristian-Ionuț propus de USR PLUS.

Propunerea de validare a mandatului de consilier a fost însoțită de înscrisurile prevăzute de art. 114 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019.

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța expune următoarele considerente:

Instanța reține că prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Urziceni la data de 07.12.2021, petentul SECRETARUL GENERAL AL UAT Gârbovi, comuna Gârbovi, județul Ialomița a solicitat validarea mandatului de consilier local al domnului Lupă Cristian-Ionuț al comunei Gârbovi pentru un membru supleant.

Instanța are în vedere dispozițiile art. 119 alin. (1) O.U.G. nr. 57/2019 potrivit cărora, mandatele supleanților sunt validate de judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii. Validarea mandatelor supleanților se realizează în condițiile art. 114 alin. (2), cu respectarea prevederilor legii privind alegerea autorităților administrației publice locale în situația în care consilierul local declarat ales se află în una dintre următoarele situații:

- a) nu este validat ca urmare a neîndeplinirii condițiilor prevăzute la art. 114 alin. (2);
- b) este considerat demisionat de drept, potrivit art. 116 alin. (9).

(2) În cazul prevăzut la alin. (1) lit. a), mandatele supleanților sunt validate în termen de 10 zile de la data rămânerii definitive a încheierii de invalidare a mandatului consilierului local declarat ales."

De asemenea, instanța va avea în vedere prevederile art. 114 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, potrivit căroră "Mandatul unui consilier local este validat dacă, la data pronunțării încheierii, consilierul local declarat ales îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin actul de identitate în copie;

b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar;

c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanței judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art. 121 alin. (1) sau prin hotărâre definitivă a instanței judecătorești, după caz;

d) mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii;

e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art. 115;

f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție judecătorească în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri"

Constatând, pe baza înscrisurilor atașate la dosar, faptul că în cauză sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 114 alin. (2) și 119 din O.U.G. nr. 57/2019, raportat la înscrisurile depuse de secretarul general al Unității Administrativ Teritoriale din cadrul Primăriei Gârbovi, instanța va admite cererea formulată de petentul SECRETARUL GENERAL AL UAT Gârbovi, cu sediul în comuna Gârbovi, județul Ialomița, și va dispune validarea mandatului de consilier local pentru domnul Lupă Cristian-Ionuț, propus de USR PLUS.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII,
DISPUNE:**

Admite cererea formulată de petentul secretarul general al Unității Administrative Teritoriale Gârbovi.

Dispune validarea mandatului de consilier local pentru domnul **LUPĂ CRISTIAN-IONUȚ** CI, seria SZ, nr. 463357, C.N.P. 1910923212712, cu domiciliul în comuna Gârbovi, str.Școlii, nr.40, județul Ialomița, pentru Consiliul Local al comunei Gârbovi propus de Partidul USR-PLUS.

Cu drept de apel în termen de 3 (trei) zile de la data comunicării prezentei încheieri la Tribunalul Ialomița, cererea de apel urmând a fi depusă la Judecătoria Urziceni.

Pronunțată în Camera de Consiliu, în procedură necontencioasă, fără procedură de regularizare a cererii, conform dispozițiilor art. 119 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 și pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței conform art. 402 C.proc.civ., astăzi, 15.12.2021.

**PREȘEDINTE,
ROȘU ADELINA**

**GREFIER,
Crosman Lidia Carmen**

Red. R.A./Tehnored. R.A.
4 ex./15.12.2021
Com. 2 ex./15.12.2021

